

**JUDEȚUL BACĂU**

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU**

**SERVICIUL MONITORIZARE ȘI COORDONARE**

**UNITATEA MUNICIPALĂ PENTRU MONITORIZARE CALITATE SERVICII  
PUBLICE**

**Nr. 127966 /25.03.2022**

**APROB,**

**PRIMAR**

**Lucian-Daniel Stanciu-Viziteu**

**REFERAT**

Având în vedere:

- Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 82 din 28.02.2022, prin care s-a aprobat ca Operatorul Regional -S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., în calitate de solicitant eligibil în cadrul POIM 2014 – 2020, Obiectivul Specific 3.2, va promova un proiect nemajor, în vederea realizării investițiilor privind reabilitarea conductei de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău sau va include investiția în cadrul proiectului regional deja contractat;

- HCL nr. 82 din 28.02.2022 a fost adoptată ca urmare a adresei nr. 18832 din 22.02.2022, formulată de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Direcția Generală Programe Europene Infrastructură Mare care, pe de o parte, a arătat că solicitanții eligibili la finanțare în cadrul acestui obiectiv sunt operatorii regionali din sectorul apă/ apă uzată, iar pe de altă parte, că se poate promova un astfel de deziderat;

- Solicitarea către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să efectueze toate demersurile legale în vederea actualizării și avizării Documentației Tehnico – Economice pentru Măsurile Necesare de Intervenție (D.T.E. – FAZA D.A.L.I.) a sistemului de aducțiune și s-a solicitat Președintelui acestei Asociații convocarea Adunării Generale a Asociațiilor pentru adoptarea oricăror hotărâri necesare în acest scop;

- Adresa nr. 197 din 17.03.2022, a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău prin care a convocat Consiliul Director, în ședință în cadrul căreia s-a discutat, printre altele, promovarea unei Hotărâri a Adunării Generale a Asociației privitoare la stabilirea în sarcina Municipiului Bacău a obligației de a finanța obiectivul ”Punerea în siguranță a conductei de aducțiune Valea Uzului - Grigoreni”. Prin Nota de Fundamentare nr. 191 din 17.03.2022 ce a

stat la baza acestei propuneri se arată, la litera b), că ”*Reprezentanții Ministerului Investiției și Fondurilor Europene, prin adresele transmise, nu au oferit un răspuns cert cu privire la obținerea de fonduri prin POIM pentru tronsonul Valea Uzului – Grigoreni. Mai mult decât atât finanțarea prin fonduri nerambursabile este condiționată de recuperarea prejudiciului de la proiectantul/ executantul investițiilor realizate prin fonduri ISPA*”;

- Punctul de vedere de la SPRL Maravela, Popescu și Asociații, solicitat de Municipiul Bacău, atașat la prezentul Referat, care în urma analizării tuturor documentelor a opinat că singura entitate care ar fi putut demara demersuri având ca scop recuperarea prejudiciului ar fi constat într-o acțiune în răspundere contractuală promovată de Compania Regională de Apă Bacău (“**CRAB**”) împotriva consorțiului Strabag – Hidroconstrucția și/sau a consultantului Royal Haskoning. O astfel de acțiune poate fi însă formulată doar în termenul de prescripție general de 3 ani. Acesta se calculează diferit, în funcție de cauza răspunderii. S-au prezentat pe larg, în punctul de vedere transmis (pct. 1), cauzele pentru care o astfel de acțiune la această dată este prescrisă. În schimb, la punctul 3, se precizează că nu în ultimul rând, ca o consecință sau chiar independent de acțiunea descrisă la punctul 1, se poate analiza și oportunitatea angajării, după caz, a răspunderii contractuale sau a răspunderii disciplinare și/sau materiale a organelor de conducere sau a angajaților CRAB care, prin încălcarea mandatului sau a atribuțiilor de serviciu, au omis/ignorat demersul detaliat la punctul 1, punând astfel în imposibilitate CRAB să recupereze prejudiciul de la entitățile responsabile cu titlu principal, respectiv consorțiul Strabag – Hidroconstrucția și/sau consultantul Royal Haskoning.

- Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău potrivit Statului are obligația de a monitoriza și controla modul de respectare a obligațiilor și responsabilităților asumate de operator prin contractul de delegare cu privire la modul de administrare, exploatare, conservare și menținere în funcțiune, dezvoltare sau modernizare a sistemelor de utilități publice, mai ales exploatarea eficientă și în condiții de siguranță a tuturor sistemelor de utilități publice de apă și apă uzată date în administrare operatorului;

Propunem promovarea unui proiect de Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Bacău, prin care să se dispună:

1. Se solicită Operatorului Regional de Apă Bacău - CRAB S.A., efectuarea demersurilor de recuperare a prejudiciului creat datorită modului de proiectare/ execuție a investiției ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău în cadrul contractului nr. ISPA 2002/RO/16/P/PE/018-05 din 7.02.2008.

2. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, va monitoriza, controla și oferi tot suportul necesar în vederea efectuării demersurilor juridice prevăzute la art. 1.

3. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, va prezenta Municipiului Bacău în termen de 30 de zile de la data prezentei hotărâri, un raport care va conține analiza și oportunitatea angajării, după caz, a răspunderii disciplinare și/sau materiale a organelor de conducere sau a angajaților CRAB care, prin încălcarea mandatului sau a atribuțiilor de serviciu, nu au formulat acțiunea prevăzută la articolul 1, în termenul general de prescripție.

**Șef Serviciu,  
Daniela MIHĂILĂ**

**Întocmit,  
cons.sup. Isabela - Margareta PINTILIE**

**ROMÂNIA**

**JUDEȚUL BACĂU**

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU**

**SERVICIUL MONITORIZARE ȘI COORDONARE**

**UNITATEA MUNICIPALĂ PENTRU MONITORIZARE CALITATE SERVICII  
PUBLICE**

**Nr. ....../2/.....2022**

**RAPORT DE SPECIALITATE**

**al compartimentelor de resort din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului  
Municipiului Bacău la proiectul de hotărâre privind luarea măsurilor de angajare a  
răspunderii pentru recuperarea prejudiciului rezultat ca urmare a avariilor produse la  
conducta de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din  
acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău**

Având în vedere că Proiectul de hotărâre privind luarea măsurilor de angajare a  
răspunderii pentru recuperarea prejudiciului rezultat ca urmare a avariilor produse la conducta  
de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea  
Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău respectă prevederile legale în  
vigoare, a fost întocmit prezentul Raport de specialitate, în conformitate cu dispozițiile art.  
136 alin. (3) lit. "a" din Ordonanța de Urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul  
administrativ.

Proiectul poate fi supus dezbaterii.

**Șef Serviciu,  
Daniela MIHĂILĂ**

**ÎNTOCMIT,  
cons. sup. Isabela – Margareta PINTILIE**

**ROMANIA**

**JUDETUL BACAU**

**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU**

**Nr. 127975/25.03.2022**

**EXPUNERE DE MOTIVE**

**la proiectul de hotărâre privind luarea măsurilor de angajare a răspunderii pentru recuperarea prejudiciului rezultat ca urmare a avariilor produse la conducta de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău**

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 82 din 28.02.2022, s-a aprobat ca Operatorul Regional -S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., în calitate de solicitant eligibil în cadrul POIM 2014 – 2020, Obiectivul Specific 3.2, va promova un proiect nemajor, în vederea realizării investițiilor privind reabilitarea conductei de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău sau va include investiția în cadrul proiectului regional deja contractat.

Această hotărâre a fost adoptată ca urmare a adresei nr. 18832 din 22.02.2022, formulată de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Direcția Generală Programe Europene Infrastructură Mare care, pe de o parte, a arătat că solicitanții eligibili la finanțare în cadrul acestui obiectiv sunt operatorii regionali din sectorul apă/ apă uzată, iar pe de altă parte, că se poate promova un astfel de deziderat.

Totodată, s-a solicitat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să efectueze toate demersurile legale în vederea actualizării și avizării Documentației Tehnico – Economice pentru Măsurile Necesare de Intervenție (D.T.E. – FAZA D.A.L.I.) a sistemului de aducțiune și s-a solicitat Președintelui acestei Asociații convocarea Adunării Generale a Asociațiilor pentru adoptarea oricăror hotărâri necesare în acest scop.

Prin Adresa nr. 197 din 17.03.2022, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău a convocat Consiliul Director, în ședință în cadrul căreia s-a discutat, printre altele, promovarea unei Hotărâri a Adunării Generale a Asociației privitoare la stabilirea în sarcina Municipiului Bacău a obligației de a finanța obiectivul ”Punerea în siguranță a conductei de aducțiune Valea Uzului - Grigoreni”. Prin Nota de Fundamentare nr. 191 din 17.03.2022 ce a stat la baza

acestei propuneri se arată, la litera b), că ”*Reprezentanții Ministerului Investiției și Fondurilor Europene, prin adresele transmise, nu au oferit un răspuns cert cu privire la obținerea de fonduri prin POIM pentru tronsonul Valea Uzului – Grigoreni. Mai mult decât atât finanțarea prin fonduri nerambursabile este condiționată de recuperarea prejudiciului de la proiectantul/ executantul investițiilor realizate prin fonduri ISPA*”.

Cu privire la acest aspect, precizăm că s-a solicitat un punct de vedere de la SPRL Maravela, Popescu și Asociații, atașat la prezentul Referat. Astfel, în urma analizării tuturor documentelor s-a opinat că singura entitate care ar fi putut demara demersuri având ca scop recuperarea prejudiciului ar fi constat într-o acțiune în răspundere contractuală promovată de Compania Regională de Apă Bacău (“CRAB”) împotriva consorțiului Strabag – Hidroconstrucția și/sau a consultantului Royal Haskoning. O astfel de acțiune poate fi însă formulată doar în termenul de prescripție general de 3 ani. Acesta se calculează diferit, în funcție de cauza răspunderii. S-au prezentat pe larg, în punctul de vedere transmis (pct. 1), cauzele pentru care o astfel de acțiune la această dată este prescrisă.

În schimb, la punctul 3, se precizează că nu în ultimul rând, ca o consecință sau chiar independent de acțiunea descrisă la punctul 1, se poate analiza și oportunitatea angajării, după caz, a răspunderii contractuale sau a răspunderii disciplinare și/sau materiale a organelor de conducere sau a angajaților CRAB care, prin încălcarea mandatului sau a atribuțiilor de serviciu, au omis/ignorat demersul detaliat la punctul 1, punând astfel în imposibilitate CRAB să recupereze prejudiciul de la entitățile responsabile cu titlu principal, respectiv consorțiul Strabag – Hidroconstrucția și/sau consultantul Royal Haskoning.

Totodată, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău potrivit Statului are obligația de a monitoriza și controla modul de respectare a obligațiilor și responsabilităților asumate de operator prin contractul de delegare cu privire la modul de administrare, exploatare, conservare și menținere în funcțiune, dezvoltare sau modernizare a sistemelor de utilități publice, mai ales exploatarea eficientă și în condiții de siguranță a tuturor sistemelor de utilități publice de apă și apă uzată date în administrare operatorului.

Față de aceste aspecte, și în principal față de precizările făcute de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, prin prezentul referat propunem promovarea unui proiect de Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Bacău, prin care să se dispună:

1. Se solicită Operatorului Regional de Apă Bacău - CRAB S.A., efectuarea demersurilor de recuperare a prejudiciului creat datorită modului de proiectare/ execuție a investiției ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului,

pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău în cadrul contractului nr. ISPA 2002/RO/16/P/PE/018-05 din 7.02.2008.

2. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, va monitoriza, controla și oferi tot suportul necesar în vederea efectuării demersurilor juridice prevăzute la art. 1.

3. Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, va prezenta Municipiului Bacău în termen de 30 de zile de la data prezentei hotărâri, un raport care va conține analiza și oportunitatea angajării, după caz, a răspunderii disciplinare și/sau materiale a organelor de conducere sau a angajaților CRAB care, prin încălcarea mandatului sau a atribuțiilor de serviciu, nu au formulat acțiunea prevăzută la articolul 1, în termenul general de prescripție.

**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU**

**Lucian-Daniel STANCIU-VIZITEU**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**  
**Nr. 127971/25.03.2022**

**PROIECT AVIZAT**  
**SECRETARUL GENERAL**  
**AL MUNICIPIULUI BACĂU**  
**NICOLAE OVIDIU POPOVICI**

**PROIECT DE HOTĂRÂRE**

**privind luarea măsurilor de angajare a răspunderii pentru recuperarea prejudiciului rezultat ca urmare a avariilor produse la conducta de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACAU**

**Avand in vedere:**

- Nota de fundamentare nr. 191/17.03.2022 privind ”Prpunerea de măsuri pentru reabilitarea conductei de aducțiune pe tronsonul Valea Uzului – Grogoreni;
- Convocarea nr. 197/17.03.2022 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău ;
- Punctul de vedere al SPRL Maravela, Popescu și Asociații;
- Referatul nr. 127966/25.03.2022 al Unității Municipale pentru Monitorizare Calitate Servicii Publice din cadrul Serviciului Monitorizare și Coordonare;
- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Bacău înregistrată sub nr. 127975/25.03.2022;
- Rapoartele compartimentelor de resort din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Bacău, favorabile/nefavorabile;
- Prevederile Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Legii nr. 241/2006 a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Bacău nr.133/2008 privind aprobarea participarii Municipiului Bacău, în calitate de membru fondator la înființarea



“Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB ” și ale Statutului “Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – ADIB ”;

- Dispozițiile art. 140 alin.(1) și alin.(3), ale art. 154 alin.(1), ale art. 196 alin.(1) lit.”a”, ale art. 197 alin.(1) și ale art. 243 alin.(1) lit.”a” și lit. ”b” din Ordonanța de Urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ;

În baza dispozițiilor art.129 alin.(2) lit.”d” și ale alin.(7) lit.”n” din Ordonanța de Urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ:

### **HOTĂRĂȘTE:**

**Art. 1.** Se solicită Operatorului Regional de Apă Bacău - CRAB S.A., efectuarea demersurilor de recuperare a prejudiciului creat datorită modului de proiectare/ execuție a investiției ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău în cadrul contractului nr. ISPA 2002/RO/16/P/PE/018-05 din 7.02.2008.

**Art. 2.** Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, va monitoriza, controla și oferi tot suportul necesar în vederea efectuării demersurilor juridice prevăzute la art. 1.

**Art. 3.** Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, va prezenta Municipiului Bacău în termen de 30 de zile de la data prezentei hotărâri, un raport care va conține analiza și oportunitatea angajării, după caz, a răspunderii disciplinare și/sau materiale a organelor de conducere sau a angajaților CRAB care, prin încălcarea mandatului sau a atribuțiilor de serviciu, nu au formulat acțiunea prevăzută la articolul 1, în termenul general de prescripție.

**Art. 4.** Primarul Municipiului Bacău va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri prin S.C. Compania Regională de Apă Bacău SA.

**Art. 5.** Prezenta hotărâre va fi comunicată Administratorului Public, Unității Municipale pentru Monitorizare Calitate Servicii Publice din cadrul Serviciului Monitorizare și Coordonare, Asociației de Dezvoltare Intercomunitare Bacău, S.C. Compania Regională de Apă Bacău SA și va fi adusă la cunostință publică, în condițiile legii.

**Art. 6.** Prin grija Secretarului General al Municipiului Bacău prezenta hotărâre se comunică în termen legal Instituției Prefectului – Județul Bacău pentru verificarea legalității.

**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**Lucian-Daniel Stanciu-Viziteu**

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
MUNICIPIUL BACĂU  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BACĂU  
DIRECȚIA JURIDICĂ  
Nr. ....../1/.....

## RAPORT

**al compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului la proiectul de hotărâre privind luarea măsurilor de angajare a răspunderii pentru recuperarea prejudiciului rezultat ca urmare a avariilor produse la conducta de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumulara Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău**

Proiectul de hotarare cu titlul de mai sus a fost elaborat in baza:

- Prevedrile Legii nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

- Prevederilor legii nr. 241/2006 a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- Prevederilor art. 140 alin.(1) și alin.(3), ale art. 154 alin.(1), ale art. 196 alin.(1) lit.”a”, ale art. 197 alin.(1) și ale art. 243 alin.(1) lit.”a” și lit. ”b” din Ordonanța de Urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, care precizează :

**Art. 140 alin.(1) și alin.(3)** (1) După desfășurarea ședinței, hotărârile consiliului local se semnează de către președintele de ședință și se contrasemnează, pentru legalitate, de către secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

(3) Secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale nu contrasemnează hotărârea în cazul în care consideră că aceasta este ilegală. În acest caz, în următoarea ședință a consiliului local, depune în scris și expune în fața acestuia opinia sa motivată, care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.

**Art. 154 alin.(1)** Primarul asigura respectarea drepturilor si libertatilor fundamentale ale cetatenilor, a prevederilor Constitutiei, precum si punerea in aplicare a legilor, a decretelor Presedintelui Romaniei, a ordonantelor si hotararilor Guvernului, a hotararilor consiliului local. Primarul dispune masurile necesare si acorda sprijin pentru aplicarea ordinelor si instructiunilor cu caracter normativ ale ministrilor, ale celorlalti conducatori ai autoritatilor administratiei publice centrale, ale prefectului, a dispozitiilor presedintelui consiliului judetean, precum si a hotararilor consiliului judetean, in conditiile legii

**Art. 196 alin.(1) lit.”a”** (1) In exercitarea atributiilor ce le revin, autoritatile administratiei publice locale adopta sau emit, dupa caz, acte administrative cu caracter normativ sau individual, dupa cum urmeaza:

a) consiliul local si consiliul judetean adopta hotarari

**Art. 197 alin.(1)** Secretarul general al unitatii/subdiviziunii administrativ-teritoriale comunica actele administrative prevazute la art. 196 alin. (1) prefectului in cel mult 10 zile lucratoare de la data adoptarii, respectiv emiterii.

**Art. 243 alin.(1) lit."a" si lit. "b"** (1) Secretarul general al unitatii/subdiviziunii administrativ-teritoriale indeplineste, in conditiile legii, urmatoarele atributii:

a) avizeaza proiectele de hotarari si contrasemneaza pentru legalitate dispozitiile primarului, respectiv ale presedintelui consiliului judetean, hotararile consiliului local, respectiv ale consiliului judetean, dupa caz;

b) participa la sedintele consiliului local, respectiv ale consiliului judetean

**- Dispozițiilor art.129 alin.(2) lit."d" și ale alin.(7) lit."n" din Ordonanța de Urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, care precizează:**

**Art.129 alin.(2) lit."d" și ale alin.(7) lit."n"** (2) Consiliul local exercita urmatoarele categorii de atributii:

...d) atributii privind gestionarea serviciilor de interes local

(7) In exercitarea atributiilor prevazute la alin. (2) lit. d), consiliul local asigura, potrivit competentei sale si in conditiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind:

...n) serviciile comunitare de utilitati publice de interes local

**- și poate fi supus spre dezbateri.**

**DIRECTOR EXECUTIV,  
CIPRIAN FANTAZA**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**  
**SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BACĂU**  
**NR. 128015 din 25.03.2022**

**CĂTRE**  
**DIRECȚIA JURIDICĂ**  
**SERVICIUL MONITORIZARE și CORDONARE-Unitatea Municipală**  
**pentru Monitorizare Calitate Servicii Publice**

Având în vedere prevederile art. 136 alin. (3), alin. (4) și alin. (5) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ, modificată și completată, vă informăm că v-a fost transmis pe e-mail proiectul de hotărâre privind luarea măsurilor de angajare a răspunderii pentru recuperarea prejudiciului rezultat ca urmare a avariilor produse la conducta de aducțiune ce asigură alimentarea cu apă a Municipiului Bacău din acumularea Valea Uzului, pe tronsonul Valea Uzului – Grigoreni, Județ Bacău, în vederea analizării și întocmirii rapoartelor de specialitate. Vă rugăm ca până la data de 25.03.2022 să le depuneți în format letric la Secretarul General al Municipiului Bacău.

**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**  
**LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU**

**SECRETARUL GENERAL**  
**AL MUNICIPIULUI BACĂU**  
**NICOLAE-OVIDIU POPOVICI**